



### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19 octombrie 2021

În baza Dispoziției nr. 290/15.10.2021, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „extraordinară” a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi s-a efectuat de către secretarul general al UAT, cu respectarea prevederilor legale cu privire la termen, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință privind convocarea și proiectul ordinei de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. anunță că sunt prezenți în sală fizic un număr de 11 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție la data prezentă.

Un număr de 4 consilieri, respectiv d-nii Păduraru Bogdan-Ionel, Popa Mihaela-Loredana, Rusu Petrică și Vasilache Mihai sunt prezenți la lucrările ședinței de astăzi în mod on-line, motivat de faptul că aceștia se află în una din situațiile în care nu le permite prezența fizică datorită infectării sau carantinării provocată de noul coronavirus SARS – CoV-2 (COVID 19).

În astfel de condiții sunt îndeplinite prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ și cele din Regulamentului propriu de organizare și funcționare al Consiliului local Zorleni și se consemnează că la lucrările ședinței de astăzi participă toți cei 15 consilieri aflați în funcție din componența Consiliului local Zorleni.

Mai sunt prezenți în sala în care se desfășoară lucrările ședinței delegatul sătesc Andronache Georgiana-Cătălina, precum și un număr de un număr de 6 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv al ședinței ordinare din data de 4 octombrie 2021.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv al ședinței ordinare din data de 4 octombrie 2021 a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către cei 11 consilieri prezenți fizic în sală și a de către cei 4 consilieri prezenți on-line la lucrările ședinței de astăzi.

Motivat de neparticiparea la ședința de astăzi și a exercitării atribuțiilor de președinte de ședință prevăzute de art.123, alin.(4) din Codul administrativ a d-nei consilier Popa Mihaela-Loredana, d-l secretar general dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni din data de 19 octombrie 2021.

D-na primar dă citire Referatului de aprobare la Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni din data de 19 octombrie 2021.



D-l secretar general al UAT prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni din data de 19 octombrie 2021, informând totodată că au fost depuse și avizele comisiilor de specialitate din consiliul local pentru acest proiect de hotărâre, după care invită pe cei prezenți să facă propuneri în acest sens.

D-nul consilier Melinte Constantin, propune pe d-l consilier Gîndu Liviu pentru a îndeplini funcția de președinte al ședinței de astăzi.

Pentru că nu au mai fost și alte propuneri s-a supus la vot propunerea ca d-l consilier Gîndu Liviu să îndeplinească funcția de președinte pentru ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni din data de 19 octombrie 2021.

D-l secretar general al UAT amintește celor prezenți că această hotărâre se adoptată cu votul majorității simple a consilierilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.139, alin.1, coroborat cu art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la ședința de astăzi, d-l Gîndu Liviu a fost ales președinte pentru ședința extraordinară a Consiliului local Zorleni din data de 19 octombrie 2021.

În continuare d-l consilier Gîndu Liviu este rugat să preia conducerea lucrărilor ședinței de astăzi.

D-l Gîndu Liviu, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 290/15.10.2021, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI , JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„LUCRĂRI DE PRIMĂ URGENTĂ – ASFALTARE DRUMURI AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv ”VIITORUL” Zorleni ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de dezăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă ;
7. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021 ;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui ;
9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021 ;





**Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :**

***Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”***

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „**EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI**”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „**EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI**”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, iar în continuare Raportul compartimentului de resort.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „**EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI**”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „**EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI**”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „**EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI**”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

**Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 1 al ordinii de zi.

Doamna primar informează pe cei prezenți că a inițiat 4 proiecte de hotărâre care vor fi supuse dezbaterii și aprobării în cadrul ședinței de astăzi prin care se propune participarea comunei noastre la Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” în vederea obținerii finanțării pentru realizarea unor obiective de investiții la nivel local, care sunt eligibile în cadrul P.N.I., așa cum a fost aprobat prin O.U.G. nr.95/2021 și a Normelor de aplicare aprobate prin Ordinul M.D.L.P.A. nr.1333/2021.

Consideră că este necesar a se profita de această oportunitate de finanțare cu fonduri naționale, mai ales că încă nu au fost demarate sesiuni în vederea depunerii proiectelor pentru a fi finanțate cu fonduri europene și nici nu se cunoaște cu exactitate ce proiecte vor fi finanțate la nivelul comunităților rurale prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Investițiile propuse a fi realizate cu finanțare prin P.N.I. își justifică oportunitatea, sunt de importanță pentru comuna noastră, vor contribui cu siguranță la creșterea calității vieții și



ridicarea nivelului de trai al locuitorilor, iar aceste obiective sunt cuprinse în Strategia de dezvoltare locală a comunei Zorleni, pentru perioada 2021-2027.

Nu au mai fost și alte înscriseri la cuvânt, drept pentru care d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” și fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

#### **Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :**

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, după care Raportul compartimentului de resort pentru proiectul de hotărâre.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL POPENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL POPENI,**





COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.



**Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 2 al ordinii de zi.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA IN SATUL ZORLENI, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” și fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

**Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :**

***”Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”***

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășcaru Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, iar în continuare Raportul compartimentului de resort pentru acest proiect de hotărâre.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI , JUDETUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

5





Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

#### **Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită participanții să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 3 al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că acest obiectiv de investiție, după părerea sa, ar obține punctajul maxim la evaluare în cadrul P.N.I. deoarece acesta respectă în totalitate criteriile de eligibilitate prevăzute Ordinul M.D.L.P.A. nr.1333/2021. Pe sectoarele de drum propuse pentru finanțare au fost amplasate conductele de distribuție a apei potabile și a gazului metan, precum și cele de canalizare. În astfel de condiții, prin modernizarea acestor drumuri din satul Simila, s-ar finaliza toate lucrările de infrastructură din această zonă.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” și fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.


#### **Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :**

**”Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție „LUCRĂRI DE PRIMĂ URGENTĂ – ASFALTARE DRUMURI AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„LUCRĂRI DE PRIMĂ URGENTĂ – ASFALTARE DRUMURI AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.





D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, programe de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„LUCRĂRI DE PRIMĂ URGENȚĂ – ASFALTARE DRUMURI AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”** prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și Raportul compartimentului de resort al proiectului de hotărâre.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„LUCRĂRI DE PRIMĂ URGENȚĂ – ASFALTARE DRUMURI AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„LUCRĂRI DE PRIMĂ URGENȚĂ – ASFALTARE DRUMURI AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„LUCRĂRI DE PRIMĂ URGENȚĂ – ASFALTARE DRUMURI AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”.

#### **Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită participanții să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că sectoarele de drum propuse pentru modernizare în cadrul acestui proiect, fac parte din cele care sunt afectate la fiecare ploaie mai însemnată. Este foarte greu să faci o prioritizare a drumurilor care necesită modernizare imediată, deoarece este necesar a se interveni după ploi pe majoritatea drumurile din piatră. Cu toate acestea s-a avut în vedere a fi incluse cele care fac legătura cu Drumul Național Bârlad-Murgeni, urmând ca odată cu modernizarea acestora să fie amenajate și șanțuri de scurgere, în așa fel încât apa să fie dirijată în așa fel încât acest drum național să nu mai fie inundat în cazul ploilor și scurgerilor de pe versanți.

Nu au fost alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ, pentru realizarea obiectivului de investiție **„MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL, ÎN URMA FINALIZĂRII LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE REȚELE DE CANALIZARE, ALIMENTARE CU APĂ ȘI GAZ METAN ÎN SATUL SIMILA, COMUNA ZORLENI, JUDEȚUL VASLUI”**, prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” și fost aprobat de către toți cei 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

7



**Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :**  
***"Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv "VIITORUL" Zorleni"***



D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvîntul d-nei primar Huloană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv "VIITORUL" Zorleni.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Apostu Antone-Ramona, inspector în cadrul Compartimentului resurse umane, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv "VIITORUL" Zorleni și în continuare Raportul compartimentului de resort.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv "VIITORUL" Zorleni.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv "VIITORUL" Zorleni.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv "VIITORUL" Zorleni.

**Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvînt pe marginea materialelor prezentate la punctul 5 al ordinii de zi.

Doamna primar informează pe cei prezenți că prin inițierea proiectului de hotărâre s-a propus structura organizatorică al clubului sportiv, dar cu siguranță, cel puțin pentru o perioadă nu vor fi acupate toate posturile prevăzute în organigramă, acestea urmînd a fi ocupate pe măsură ce se vor înființa secții și pentru alte sporturi, în afară de fotbal.

De asemenea prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea ca ocuparea funcției de Director al ACS "Viitorul" să fie efectuată prin dispoziția primarului, până la ocuparea postului prin concurs.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvînt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Asociației Club Sportiv "VIITORUL" Zorleni și fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

**Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :**

***"Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de dezăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă"***





D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvîntul d-nei primar Hutoana Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de dezzăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul secretar general al UAT, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de dezzăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Viceprimar – al proiectului de hotărâre.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de dezzăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de dezzăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de dezzăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă.

### **Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvînt pe marginea materialelor prezentate la punctul 6 al ordinii de zi.

Doamna primar subliniază faptul că an de an se aprobă prin HCL programul de iarnă care va sta la baza bunei organizări a activităților de la nivel local pe perioada anotimpului rece.

Având în vedere experiența anilor anteriori, se va acorda o atenție mai mare pentru repartizarea de resurse umane și mijloace de intervenție pe singurul drum de legătură între satul Dealu Mare și munic.Bârlad. Această localitate și sectorul de drum aferent, datorită altitudinii mai ridicate față de munic.Bârlad, este supus înzăpezirii cu o frecvență mai mare față de restul drumurilor din comună, iar în cazul ninsorilor însoțite de viscol, acest drum este impracticabil iar satul Dealu Mare rămâne izolat.

Nu au mai fost înscrieri la cuvînt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de dezzăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Zorleni în perioada de iarnă 1 noiembrie 2021- 31 martie 2022 și a Comandamentului de iarnă, iar acesta a și fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.



**Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi :**  
***”Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021”***



D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Mihăilă Alina-Lăcrămioara, inspector în cadrul Compartimentului asistență socială, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021 și în continuare Raportul compartimentului de resort – Asistență socială - la proiectul de hotărâre.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021.

**Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită participanții să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că în general, protecția socială absoarbe fonduri importante atât din bugetul centralizat al statului dar și din bugetele comunităților locale.

Raportat la comuna Zorleni, fondurile repartizate de la bugetul de stat pentru asistenții persoanelor cu handicap s-au epuizat deja, iar la ultima rectificare bugetară comuna noastră nu a primit decât suma de 50.000 lei, în condițiile în care pentru plata asistenților persoanelor cu handicap sunt necesari pentru anul acesta peste 350.000 lei. Bugetul propriu nu poate acoperi aceste cheltuieli și se așteaptă o nouă rectificare bugetară la nivel național, prin care să fie repartizate și comunei noastre o suma mai mare.

Cu toate acestea, consideră că trebuie să monitorizăm în permanență activitatea asistenților personali, astfel încât aceștia să-și îndeplinească în bune condițiuni obligațiile privind îngrijirea persoanelor cu handicap.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, în semestrul I al anului 2021, iar acesta a fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.



D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.



**Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi :**

***”Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui”***

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Năstase Petru-Sorin, inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Rapostul compartimentului de resort la acest proiect de hotărâre.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui.

**Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită participanții să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că la nivel local s-au întreprins toate demersurile necesare pentru a se crea un drum de acces în această zonă, iar prin aceasta s-a înlesnit posibilitatea solicitanților de accesa fonduri europene pentru a implementa proiecte de investiții.

Mai dificil va fi cu asigurarea utilităților în zonă și că aceasta va cădea în sarcina beneficiarilor.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii – Silozuri, spațiu de procesare și anexe agricole, comuna Zorleni, județul Vaslui și acesta a fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.





**Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi :**

**"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021"**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoana Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021 și în continuare Raportul compartimentului de resort.

Doamna consilier Țurcanu Maria, în calitate de secretar al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021.

Domnul consilier Melinte Constantin, în calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021.

**Se trece la discuții.**

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate acest ultim punct al ordinii de zi.

Doamna primar informează pe cei prezenți că inițierea proiectului de hotărâre are la bază H.G. nr.992/2021 privind alocarea unei sume din fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, precum și H.G. nr.1088/2021, privind suplimentarea sumelor din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2021 și alocarea acestuia bugetelor locale ale unităților administrativ teritoriale.

În urma acestor acte normative bugetul local a avut influențe pozitive, având în vedere că prin H.G. nr.992/2021 privind alocarea unei sume din fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, comunei noastre i-a fost repartizată suma de 354.000 lei, iar prin H.G. nr.1088/2021, privind suplimentarea sumelor din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2021 și alocarea acestuia bugetelor locale ale unităților administrativ teritoriale, i-a fost repartizată suma de 50.000 lei.

Pentru că nu au fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Gîndu Liviu președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa octombrie 2021 și acesta a fost aprobat cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți la lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Gîndu Liviu președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.



Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt și odată cu epuizarea tuturor punctelor înscrise pe ordinea de zi, d-nul președinte Gîndu Liviu, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 19 octombrie 2021

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier,  
Gîndu Liviu



**SECRETAR GENERAL AL U.A.T.,**  
Roșca Vasile